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Onpepnennte BUA TpeyronbHUKa

a)NpAMOYronbHbIN 0) TynoyronbHbIu B) OCTPOYrosibHbIN



CBOMCTBO YrrnoB TpeyrosibHUKa
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3anonHuTe Tabnuuy
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3agayu

o)
Ne 585 [lBa yrna TpeyrosficHMKa MMerT BENUYUHBI Mo 25 .

OnpenenuTte Benn4nHy Tpetbero yrna. Onpegennte Bua
TpeyronbHuKa

PeweHune. 180° - 25°-2 =

Ne 586 OpauH 13 yrnoB TpeyrorbHMKa CocTaBnseT 68 °, a
OBa OpYyrnx paBHbl Mexay cobon. Hangute atu yrnobl.
Onpegenute BUA, TPEYrosibHUKA.

PeweHue (180° - 68°) : 2 =



Ecnu TpeyronbHuK cylecTByeT, HAaMguTe ero TPeTUn yron u
onpenenuTe BUA TpeyrosfibHUKa.
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28 62° 90 128
<A

39° 40° 45°
<B ?

78° 54°
<C 113° 45°
OCTPOYrofibHbIW He cywecTayelr
BI/Ip. TynoyronbHbI NPSAMOYrofibHBIN




[lomaluHee 3agaHue

Ne 585, 586.



